
ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อกระบวนการที่หลักสูตรด าเนินการให้กับนักศึกษาตามกิจกรรมการรับและการ
ส่งเสริมและพัฒนานักศึกษา 

ความคิดเห็นของนักศึกษา 
ปีการศึกษา ระดับ 

ความพึงพอใจ 2564 2565 2566 
1.ด้านการรับนักศึกษา 4.30 4.32 4.45 มาก 
2.ด้านเตรียมความพร้อมก่อนเข้าศึกษา 4.45 4.40 4.45 มาก 
3.การควบคุมดูแลให้ค าปรึกษาวิชาการและแนะแนวแก่นักศึกษาปรญิญาตร ี 4.51 4.51 4.75 มากที่สุด 
4.การพัฒนาศักยภาพนักศึกษาและการเสรมิสรา้งทักษะการเรียนรู ้

ในศตวรรษที่ 21 
4.32 4.38 4.55 มากที่สุด 

รวม 4.40 4.40 4.55 มากที่สุด 
Link Page https://docs.google.com/forms/d/1ohO1NbsP6Q3j28wJ5Wq-n8tYun5Www_H0S8C-
Z9DctI/viewanalytics 
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